
ATA DOS TRABALHOS DA 6ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 19ª LE-
GISLATURA.
ABERTURA: Aos trinta e um dias do mês de março do ano dois mil e vinte e cinco, realizou-se no Edi-
fício da Câmara Municipal de Caconde, situado na Rua Duque de Caxias, n° 123, a sexta sessão ordi-
nária da primeira sessão legislativa da décima nona legislatura, presidida pelo Vereador Presidente Da-
vid Antonio Teixeira Júnior e secretariada pelos Vereadores Edson do Nascimento, 1° Secretário, e, Eli -
zabete Biondi, 2ª Secretária. Às dezenove horas foi feita a verificação de presença e havendo número
legal, o sr. Presidente, sob a proteção de Deus, declarou abertos os trabalhos e solicitou ao Vereador
1° Secretário que procedesse a Chamada Regimental. Constatando-se as ausências dos Vereadores
Danilo Lima Cipollini e Richard Silva Ferfoglia Maguim, passou-se ao EXPEDIENTE, que constou do
seguinte: Foi lida e aprovada por unanimidade, sem discussão, a ata da Sessão Ordinária anterior, rea-
lizada em 24/03/2025. Foram lidas correspondências de diversos órgãos, as quais serão arquivadas na
Secretaria da Câmara. Através dos ofícios nºs. 017 e 018/2025, recebemos da Diretoria Municipal de
Saúde, respostas às Indicações nºs.  079 e 081/2025, ambas de autoria do Vereador Danilo Lima Ci-
pollini. A Mesa recebeu e encaminhou às Comissões de Justiça e Redação e de Atividades Privadas,
emenda de autoria do Vereador Edson do Nascimento e outros, ao Projeto de Lei nº007/2025, do Exe-
cutivo Municipal, que dispõe sobre a regulamentação do transporte remunerado privado individual de
passageiros e dá outras providências. Foram lidas e cópias serão encaminhadas ao sr. Prefeito Munici-
pal das seguintes Indicações: nº 085/2025, de autoria do Vereador Danilo Lima Cipollini,  solicitando
providências  com relação  à  implantação  do  Centro  de  Atenção  Psicossocial  Tipo  I  (CAPS  1);  nº
086/2025, de autoria do Vereador Edson do Nascimento, solicitando que sejam refeitas as sinalizações
horizontal e vertical, além de implantação de faixas de pedestres ao longo do trajeto que se inicia no
cruzamento  da  Rua  Tapajós  com a  Avenida  Nossa  Senhora  Aparecida  até  o  Laticínio  Lateca;  nº
087/2025, de autoria do Vereador Daniel Feliciano, indicando ao senhor Prefeito Municipal que estude
a possibilidade de realizar a limpeza, roçagem e manutenção das calçadas da Rua Roque Osório Mon-
teiro e seus entornos; de autoria da Vereadora Elizabete Biondi: (088) solicitando a criação de um cro-
nograma público para informar aos munícipes quais estradas rurais serão trabalhadas e quais ruas da
cidade receberão manutenção, incluindo tapa-buracos e roçagem; (089) solicitando a instalação de ilu-
minação no escadão que liga o Bairro dos Estados ao Redentor; (090) que seja disponibilizado um local
ou terreno para abrigar temporariamente cães e gatos vítimas de abandono e maus-tratos e, (091)
que seja estudada a possibilidade de disponibilizar um transporte para os moradores do Distrito de
Barrânia que trabalham no comércio de Caconde. Recebemos com pareceres favoráveis da Comissão
de Justiça e Redação, os seguintes Requerimentos de autoria do Vereador Richard Silva Ferfoglia Ma-
guim: nº 008/2025, requerendo informações ao Prefeito Municipal sobre a possível demolição do pavi-
mento superior da antiga rodoviária, considerando seu impacto estrutural, administrativo e financeiro,
bem como a destinação dos serviços públicos atualmente instalados no local e a existência de estudos
técnicos que justifiquem a medida e, nº 009/2025, requerendo informações sobre a contratação e exe-
cução dos serviços de pintura de faixas de pedestres e sinalizações viárias no município, considerando
a rápida deterioração da pintura e a necessidade de esclarecimentos sobre a qualidade, fiscalização e
eventuais providências adotadas pela administração; Projeto de Lei nº 001/2025, de autoria do Verea-
dor David Antonio Teixeira Júnior,  que altera a Lei nº 2.448, de 09 de agosto de 2010, que dispõe so -
bre feriados municipais e dá outras providências e, Moção nº 005/2025, de autoria do Vereador Adil -
son Severino de Souza e demais, de Pesar à família do sr. Athayde Cardoso de Paiva. Em seguida, não
havendo oradores previamente inscritos no Expediente, o sr. Presidente deixou livre a palavra aos Pre-
sidentes das Comissões Permanentes para marcação de reuniões e outras informações, quando o Ve-
reador Daniel Feliciano, Presidente da Comissão de Justiça e Redação, convocou os demais membros
da Comissão para uma reunião na próxima quinta-feira, às 15h. Continuando, passou-se à TRIBUNA
LIVRE. Não havendo oradores inscritos, foi feita a Chamada para Verificação de Quorum. Havendo
quorum, passou-se à ORDEM DO DIA, quando foi aprovada por unanimidade, após comentários do
Vereador autor da propositura, a Moção nº 005/2025, de autoria do Vereador Adilson Severino
de Souza e demais, de Pesar pelo falecimento do sr. Athayde Cardoso de Paiva. A Mesa encarregar-
se-á de remeter cópia da Moção à família enlutada. Terminada a Ordem do Dia foi anunciada a OR-
DEM DO DIA DA PRÓXIMA SESSÃO, que constará da única discussão e votação das seguintes pro-
posituras:  Projeto de Lei nº 001/2025, de autoria do Vereador David Antonio Teixeira Jú-
nior, que altera a Lei nº 2.448, de 09 de agosto de 2010, que dispõe sobre feriados municipais e dá
outras providências; Requerimento nº 008/2025, Vereador Richard Silva Ferfoglia Maguim,
requerendo informações ao Prefeito Municipal sobre a possível demolição do pavimento superior da
antiga rodoviária, considerando seu impacto estrutural, administrativo e financeiro, bem como a desti -
nação dos serviços públicos atualmente instalados no local e a existência de estudos técnicos que justi-
fiquem a medida e, Requerimento nº 009/2025, também de autoria do Vereador Richard Sil-
va Ferfoglia Maguim, requerendo informações sobre a contratação e execução dos serviços de pin-
tura de faixas de pedestres e sinalizações viárias no município, considerando a rápida deterioração da
pintura e a necessidade de esclarecimentos sobre a qualidade, fiscalização e eventuais providências



adotadas pela administração. Na sequência, o sr. Presidente concedeu a palavra aos Vereadores para
EXPLICAÇÃO PESSOAL, quando dela fizeram uso todos os Vereadores presentes. Nada mais haven-
do a tratar, agradeceu a presença de todos, declarando encerrados os trabalhos desta Sessão, do que,
para constar, mandou lavrar a presente ata, que depois de lida, se aprovada, será por mim assinada,
........................................, 1º Secretário, pelo sr. Presidente e pela Vereadora 2ª Secretária.

Observação: A íntegra desta Sessão encontra-se gravada em DVD, de acordo com a Reso-
lução nº 001/2010, que instituiu a Ata Eletrônica na Câmara Municipal de Caconde.
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